CONCLUSIONES DE LAS XXII JORNADAS IBEROAMERICANAS DE DERECHO AERONAUTICO Y DEL ESPACIO Y DE LA AVIACION COMERCIAL  CELEBRADAS EN SANTIAGO DE CHILE DURANTE LOS DIAS 14, 15 Y 16 DE OCTUBRE DE 1992

CONCLUSIONES:
1) El sistema de navegación  aérea del fututo, conforme ha sido concebido por la OACI mediante la utilización  de satélites debe regirse fundamentalmente por los principios del Derecho espacial.

Teniendo en cuenta lo precedente, el Instituto Iberoamericano de Derecho  Aeronautico  y del Espacio y de la Aviacion Comercial recomienda que toda la regulación jurídica que se elabore deba  procurar:

a) La formación de una nueva organización  internacional con capacidad par administrar  los servicios  propios del sistema, y encargada de su prestación de conformidad con los Standard únicos que pueda establecer la O.A.C.I.  Y el régimen jurídico  que se adopte.


b) Que no pueda obstaculizarse el desarrollo y utilización  plena del sistema, cuando fuere aprobado por la O.A.C.I., fundado en razones de soberanas de los Estados.


c) Que la responsabilidad de los proveedores del segmento espacial se ajuste ala Derecho  espacial respetando  los principios “ restitutio in integrum” y  la responsabilidad internacional de los Estados.

d) El respeto a la competencia exclusiva de la U.I.T. por ser el organismo que, en representación de la comunidad internacional administra el espacio electromagnético.

